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M O Ç Ã O Nº. 210

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Um show de craques dentro de campo e um show de solidariedade 
fora dele. O evento beneficente Futebol Solidário Craques Amigos de Botucatu 
arrecadou três toneladas de alimentos, neste domingo, 04, que serão destinados 
ao Projeto Social Nutras e um Projeto no Bairro Chaparral.

No Estádio da Associação Atlética Ferroviária (AAF), os craques 
Clayson (V-Varen Nagasaki e ex-Corinthians) e Baralhas (Atlético Goianiense) 
reuniram convidados para uma grande festa de solidariedade, que terminou 
empatada pelo placar de 6 a 6.

A atacante Adriana, da Seleção Brasileira e do Corinthians, esteve 
presente e foi uma das estrelas do evento, mas não pode jogar porque está em 
recuperação de uma torção no tornozelo. Já o goleiro Thomazella, que era 
bastante esperado, teve compromissos profissionais com seu clube, a 
Portuguesa, que está realizando pré-temporada para o Campeonato Paulista 
2023, não pode comparecer.

No intervalo do Jogo Beneficente, foram realizadas duas homenagens 
para personalidades presentes. Uma ao botucatuense Zé Maria, o Super Zé, do 
Corinthians; e outra para a atleta de Botucatu, Gislaine Dias, Campeã Mundial de 
Levantamento de Peso neste ano, na Eslováquia.

O evento ainda teve distribuição de brindes, na disputa de Pênalti 
Premiada, com o goleiro Montanha, do Quadro Gol Show, do Programa do 
Ratinho.

Entre os convidados estiveram presentes: o cantor Hugo, da Dupla 
Hugo & Tiago; atacante Rodolfo do Cruzeiro; goleiro Montanha, do Quadro Gol 
Show do Programa do Ratinho; Vinícius Torres, meia do CAT; Gegê, ex-
Palmeiras; Gu Arbex, ex-futsal de Botucatu; Bruno Villas Boas, goleiro; Michel 
Custódio, zagueiro do Atlético Goianiense; Gui Rossi, futebol da Croácia (NK 
Mladost Dekanovec); Rafael Tavares, artilheiro do Amazonas FC; Márcio Luiz, 
zagueiro do Operário-MS; Prefeito Mário Pardini Affonseca; e Dr. Lourenço 
Talamente; Delegado Seccional de Botucatu.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o JORNAL LEIA 
NOTÍCIAS e BOTUCATU ONLINE, realizadores do evento beneficente Futebol 
Solidário Craques Amigos de Botucatu, extensivo a todos os parceiros e 
apoiadores deste maravilhoso encontro que arrecadou três toneladas de 
alimentos, no ultimo domingo, 04 de dezembro, que serão destinados ao Projeto 
Social Nutras e um Projeto no Bairro Chaparral.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=942F3M3D0AN391TS, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 942F-3M3D-0AN3-91TS
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